

## Parlament: leoltják a csillag világítását

(MTI) Az Október 23-a Bizottság néhány napja tartott sajtótájékoztatón sürgette: az Országház kupolájáról október 23-ig szereljék le a vörös csillagot. Az Országgyűlés hivatalának vezetője, Soós Tibor az MTI érdeklődésére csütörtökön elmondta: az Országgyűlés elnöke már tavasszal megbízta a hivatalt, hogy tegyen lépéseket a csillag leszerelésére, illetve az eredeti állapot visszaállítására.

Várhatóan jövő tavasszal állva-

nyozzák tovább a kupolát a csillagig, s akkor kerül sor annak leszerelésére. Ezt a munkát soron kívül nem lehet elvégezni, mert a csillag tíz mázsa súlyú, s három méter az átmérője, tehát csak rendkívüli biztonsági intézkedések közepette lehet azt eltávolítani. Ugyanakkor felajánlják az Október 23-a Bizottságnak, hogy október 23-án este kérésükre leoltják a csillag világítását, s azt többé már nem kapcsolják be.

**Magyar Nemzet, 1989. október 6.**

*Kialszik a parlamenti vörös csillag***Október 23. nemzeti ünnep  
— nem emléknap**

(MTI) Október 23-án este hat órákor leoltják a Parlament tetőjén levő vörös csillagot megvilágító reflektorokat, és a csillag végleges eltávolításáig már nem is lesz megvilágítva — közölték az Október 23. Bizottság keddi sajtóértekezletén.

A sajtótájékoztatón az Október 23. Bizottság képviselői kifejtették: *továbbra is ragaszkodnak október 23. nemzeti ünneppé és munkaszüneti nappá nyilvánításához. Sebestyén László ezzel kapcsolatban rámutatott: nem tudják elfogadni, hogy az 1956-os forradalom napja — miként erről az MSZP kongresszusa is állást foglalt — nemzeti emléknap legyen. Szerinte ez a fogalom semmitmondó, fakó műszó, s a Magyar Szocialista Párt indítványára, hogy a Parlament nyilvánítsa nemzeti emléknappá október 23-át, az MSZP-n belüli kompromisszum eredménye.*

Véglegessé vált, hogy az Október 23. Bizottság munkájában 22 szervezet — az Április 6. Kör (Gödöllő), a Bajcsy-Zsilinszky Endre Baráti Társaság, a Fidesz, a Független Jogász Fórum, a Független Kisgazdapárt, a Független Magyar Demokrata Párt, a Kereszténydemokrata Néppárt, a Magyar Demokrata Fórum, a

Magyar Függetlenségi Párt, a Magyar Néppárt, a Magyar Október Párt, a Magyar Politikai Foglyok Szövetsége, a Magyar Radikális Párt, a Magyarországi Szociáldemokrata Párt, a Magyar Forradalmi Szocialisták Szövetsége (Magyar Trockista Párt), a Recski Szövetség, a Republikánus Kör, a Szabad Demokraták Szövetsége, a Szabadságpárt, a Széchenyi Casino Hagományörző és Művelődési Társaskör, a Szolidaritás Szakszervezeti Munkásszövetség és a Történelmi Igazságtétel Bizottsága — vesz részt.

Az október 23-i központi rendezvényekkel kapcsolatban elhangzott: elképzelhető, hogy a Parlament előtt este hat órákor kezdődő megemlékezés szónokai az Országház egyik erkélyéről mondják majd el beszédüket. A Széna téren és a Móricz Zsigmond körtéren is tartanak megemlékezést. Október 22-én a Független Művészek Klubjában kiállítás nyílik a Nagy Imre és mártírtársainak június 16-i temetésén készített fotókból, továbbá fórumot rendeznek az Október 23. Bizottságban részt vevő szervezetek és az október 23-i megemlékezésre külföldről hazalátogatók közreműködésével.